

当地时间24日晚,牙买加卫生部长塔夫顿向当地媒体证实,牙买加短跑名将博尔特的新冠病毒检测结果呈阳性。塔夫顿还称,目前正在对博尔特的密切接触者进行追踪。

这也是牙买加官方首次向外界公布博尔特新冠检测结果。此前就有英国媒体报道称博尔特确诊新冠。博尔特24日上午在社交平台发布视频予以回应,称自己当时仍在等待结果。他同时表示,自己于22日接受检测,之后一直居家隔离。 □江锐 整理

博尔特新冠检测呈阳性

不戴口罩,“飞人”也难逃

生日派对 疑似感染

8月21日博尔特迎来了自己34岁的生日,为此他举办了一个大型的生日宴会,并且邀请了包括曼城球星拉希姆·斯特林、勒沃库森边锋贝利等各国知名运动员参加自己的生日宴会。据报道,参加生日宴会的人都没有佩戴口罩并且保持安全的社交距离,以上提到的运动员都很有可能成为密切接触者!在庆祝活动结束后,博尔特接受了新冠病毒检测。

通过视频可以看到,来宾们拿着饮料手舞足蹈,他们在聚会中没有人戴口罩,也没有人保持社交距离。而牙买加的规定是集会或聚会不能超过20人,而在视频中还能看到,博尔特随着阿黛尔的歌曲音乐唱歌跳舞,斯特林穿着T恤和短裤,手里拿着一瓶酒,与派对人员拥抱。

生日当天,博尔特还曾在社交平台上发布抱女儿的照片,并写道:“这是我有生以来最好的生日礼物。”而多特蒙德俱乐部官方还发文祝贺博尔特34岁生日快乐,晒出了博尔特

身穿大黄蜂训练服的照片,“祝贺队史最快的球员生日快乐!”

留在家 自我隔离

随后,针对这一消息,博尔特通过社交媒体发文回应,表示尚未收到核酸检测结果。

博尔特在回应中称,“大家早上好,我刚睡醒。像大家一样,我看了社交媒体,发现社交媒体上说我确诊了。”博尔特说,“我周六做了检测,而我也要负起责任来,所以我决定留在家,进行自我隔离,为了我的朋友,等待结果的确定。”

博尔特称得上是历史上最伟大的短跑运动员,是2008、2012、2016年奥运会男子100米、200米冠军,男子100米、200米世界纪录保持者。三届奥运会,博尔特总共拿到了8枚奥运金牌,可谓当之无愧的“飞人”。2017年世锦赛结束后,博尔特宣告退役。

自疫情暴发以来,300万人口的牙买加已经累计确诊了1413例新冠阳性病例,并且有16例死亡病例。

电影《我在时间尽头等你》昨公映

传递“双向守护”爱情观获赞

星报讯(记者 吴笑文) 由姚婷婷执导,江志强监制,李鸿其、李一桐主演的奇幻爱情电影《我在时间尽头等你》于昨日正式公映。影片讲述男主林格(李鸿其 饰)一次次重启时空,只为与恋人邱倩(李一桐 饰)再次相遇的故事。公映当天,影片发布导演特辑。作为曾打造过诸多爱情片口碑佳作的新锐导演,姚婷婷用她独特的女性视角及双线叙事的手法,为观众呈现了一个浪漫中不乏深情,奇幻中兼备现实底色的爱情故事。影片热度一路领跑七夕档,全网热议不断,票房近1.5亿,成为2020年首映日票房第一的电影,星报观影团的部分成员也在第一时间观看了该片。

在奇幻外衣包裹下,电影不仅向我们传递了具有现实底

色的“双向守护”爱情观,还触发了观众对自己现实生活的感情共鸣。影片中林格为邱倩极致的付出与守护,让观众联想到了生活中对喜欢的人的默默暗恋与偷偷付出,让很多情侣联想到了自己的感情故事,一起苦过的人,也要一起甜。

影片中除了感人催泪的爱情线,影帝范伟与李鸿其诠释的父子情也格外令人动容。片中林立国和林格是典型的“中国式父子”,相处中缺乏沟通,不习惯跟对方表达爱。两人除了斗嘴和争吵,基本没有交流。随着经历和身份的转变,林格才体会到父亲的人生与内心。有观众表示,这段跨越时空的父子情,戳中了他内心对于亲情的共鸣,今后会使人加倍珍视与父母相处的时光。

文旅“结缘” 低碳出行 肥东骑游大会落幕

星报讯(记者 江锐) 上周末,随着“爱心助农,乐享采摘”活动的结束,持续一个月的第三届中国·肥东“包公源”骑游大会落下帷幕。本次骑游大会是由合肥市体育局、肥东县人民政府共同指导,肥东县文化和旅游局、合肥东部新城文化传媒有限公司、包公镇人民政府共同主办,中共肥东县委宣传部、肥东县教育体育局、肥东县商务局协办,安徽子建文化传媒有限公司承办。

“包公源”骑游大会是包公故里系列活动之一,已成功举办两届。今年活动进行全新升级,将传统的线下骑行活动移至云端,打破了时间、空间限制,创新活动的内涵,赋予活动更多的能量。同时围绕“趣味性、参与性、公益性”,为全国观众呈现了一场有玩头、有看头、有创意、有买头、有故事的云端骑游大会。为增强活动的参与性,活动特别设置了个人骑行组和个人徒步组,不限时间、地点,所有人均可报名。据了解,在为期一周的时间内,线上累计参与人数达2000人。此外,针对云游包公的主题,活动还发布了H5骑行小游戏,近15万



人参与了线上骑行游戏挑战,体验骑行乐趣,云游肥东美景。

围绕活动主题,主办方线上线下齐发力,将助农落到实处,线上举行了多场助农直播活动。此外,为推动肥东全民健身工作的开展,宣传绿色环保、低碳出行的生活理念,在包公镇举办了百人规模线下骑游活动。

省乒协积极筹备 国青队、国少队选拔赛

星报讯(记者 周德应) 8月25日,中国乒乓球国青队、国少队安徽选拔赛工作研讨会在合肥举行。来自全省各地市乒协、俱乐部及优秀运动队代表参会,并就赛事组织、竞赛细则、防疫安全等各项工作进行了讨论和部署。会议梳理了我省乒乓球后备人才的发展思路,确立了面向社会、面向学校、面向个人、面向运动队和俱乐部的公开选拔机制。

据悉,国青队和国少队将于2020年底正式组建,采取集训制。由年龄范围在11~14岁的男、女各32名队员组成国青队,由年龄在7~10岁的男、女各32名队员组成国少队。安徽省选拔赛各年龄组别前三名的选手可参加由中国乒协组织的第二阶段的选拔赛,角逐第二阶段各年龄组别前16名。

记者从安徽省乒协了解到,下半年我省乒乓球赛事密集,时间紧迫。自中国乒协发布组建国青队、国少队公告起,省乒协立即投入赛事前期准备,第一时间确定了比赛场地、设施设备、人员配置,并发动全省各地市参与赛事和活动。同期,“全民健身,活力中国”2020年全国乒乓球业余系列赛安徽赛区、2020年安徽省青少年乒乓球锦标赛等重要赛事筹备工作正在同步进行,赛事将分别于9月和10月进行。

乒乓球作为国球项目,一直受到国家的高度重视和国人的热切关注。为提高我国青少年儿童乒乓球项目运动竞技水平,进一步加强乒乓球后备人才梯队建设,搭建更优质的训练和赛事平台,中国乒协组建国青队、国少队,将积极推动我国乒乓球运动向更高水平发展。省乒协借此契机,通过选拔赛、全民健身活动,能够更广泛、更深入地普及和推广乒乓球运动,并为国家输送优秀乒乓球人才。

安徽金花朱琳 中网巡回赛首秀过关

星报讯(记者 江锐) 8月24日,2020中国网球巡回赛CTA800日照站在日照市安泰网球公园展开第二个比赛日的争夺。在女子单打正赛首轮中,国家排名第四位的安徽金花朱琳面对上海小将杨雨轩,以两盘只丢一局的比分强势晋级。

本次比赛赛事为期8天,设男女单打、双打4个项目,共有国内300余名运动员报名参赛,中国网球国家排名前列的球员悉数参赛,包括中国女子网球排名第一、世界排名第29名的王蔷,中国网坛名将朱琳、王雅繁、郑赛赛、张之臻、李喆等,代表了国内网球最高水平。本站比赛多位没有参加中巡赛安亭站的名将将迎来首秀。虽然许久未参加正式比赛,但他们的优势仍相当明显,用实力拒绝了冷门的出现。在女子单打正赛首轮中,率先登场的赛会3号种子王雅繁在首盘顶住对手反扑后,以6:3、6:2击败新秀曹雅婧。而2号种子朱琳则是以6:1、6:0在和杨雨轩的比赛中取得完胜。“一姐”王蔷则作为1号种子出战,她正赛首轮对阵一位资格赛选手。